



Юридическая Информация

Этот сайт принадлежит юридической компании ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера

Не Создаются Отношения Между Адвокатом и Клиентом, Отсутствуют Какие-либо Предложения И Юридические Советы: Содержание этого сайта является публичной услугой для веб-сообщества, а не навязыванием юридических услуг. Этот сайт не используется как заменитель профессиональной консультации адвоката, который имеет лицензию либо уполномочен на практику в Вашей юрисдикции. Всегда консультируйтесь с квалифицированным адвокатом относительно любой конкретной юридической проблемы или темы. Комментарии и высказывания, помещённые на этом сайте, принадлежат отдельному автору и могут не отражать точку зрения фирмы или какого-либо отдельного адвоката.

Ничто на этом сайте не имеет намерения создать отношения адвокат-клиент, и ничто написанное не является юридической консультацией. Ни передача информации, которая помещена на этом сайте, ни использование информации либо контакты с юридической компанией ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера не создает взаимоотношений адвокат-клиент между Вами и юридической компанией ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера. Любая информация, которая передана юридической компании ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера через этот сайт, не защищена привилегией адвокат-клиент либо доктриной рабочего продукта.

Если Вы решите послать какое-либо сообщение через этот сайт, не включайте конфиденциальную или секретную информацию, которая касается любой потенциальной либо реальной юридической проблемы. Добровольно созданные электронные письма не создают взаимоотношений адвокат-клиент, и конфиденциальная либо служебная информация, которая содержится в этих электронных письмах, не может быть защищена от разглашения. Владельцы и участники этого сайта не обязаны хранить конфиденциальную информацию, которую Вы предоставляете через этот сайт.

Отношения адвокат-клиент могут быть созданы только по взаимной договорённости обеих сторон и только после консультации юриста. Юридическая компания ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера не может выступать в роли адвоката до окончания выяснения возможного конфликта интересов и пока письменное соглашение и договор об оплате, предложенные юридической компанией ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера не подписаны Вами и юридической компанией ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера.

В некоторых юрисдикциях могут существовать законы и правила, которые существенно отличаются друг от друга. Юридическая компания ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера не стремится представлять кого бы то ни было в юрисдикции где этот сайт либо квалификация наших юристов могут не соответствовать законам и этическим нормам той юрисдикции.

Информация, которая помещена на этом веб-сайте, может считаться "Адвокатской рекламой" в некоторых юрисдикциях. Наём адвоката является важным решением, которое не должно базироваться исключительно на информации, полученной из рекламного контента. Этот сайт может включать описания нашего юридического опыта и результатов некоторых предыдущих дел. В то же время, каждое юридическое дело складывается из уникальных проблем, и приведенные описания не имеют намерения обещать будущие результаты. Результат Вашего дела может отличаться любого другого задания, которым занимается фирма, и любое обсуждение предыдущих результатов на этом веб-сайте не гарантирует подобного результата.

Никаких Гарантий Результатов: Описание практики и биографии отдельных адвокатов на этом веб-сайте могут описать результаты, полученные в делах клиентов юридической компании ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера. Эти описания предназначены только для предоставления информации о деятельности и опыте наших адвокатов. Они не являются гарантией того, что такие же или подобные результаты могут быть получены по всем вопросам, которые проводятся нашими адвокатами, и Вы не должны допускать, что подобный результат может быть получен в юридическом деле, которое касается Вас. Результаты определенного дела могут зависеть от разных факторов, включая конкретные фактические и правовые обстоятельства, умения адвокатов противоположной стороны, а также часто непредсказуемые события за пределами контроля любого клиента либо адвоката.

Ссылки / Торговые Марки / Информация Третьей Стороны: Этот веб-сайт может содержать ссылки на другие ресурсы, которые охраняются третьими лицами в Интернете. Эти ссылки предлагаются исключительно для Вашего удобства, чтобы помочь Вам найти необходимую информацию. Наши ссылки на другие ресурсы не означают одобрения, принадлежности, спонсорства или другого отношения к определенному сайту или его оператору, смыслу или торговых марок, логотипов, символов, знаков обслуживания либо иных прав интеллектуальной собственности, связанных ссылками, цитатами или URL-адресами, которые мы предоставляем. Этот веб-сайт не включает и не поддерживает какие-либо материалы, которые появляются на таких сайтах. Юридическая компания ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера отказывается от любой ответственности за какие-либо решения или действия либо их отсутствие на основе кокого-либо содержания любого постороннего сайта.

Разрешение На Практику: юрисдикции в которых каждый из наших адвокатов имеет лицензию на практику, указаны в биографиях адвокатов на этом веб-сайте. Право адвоката заниматься какой либо деятельностью от имени клиента которая не входит в разрешенную лицензию, регулируется государственными положениями и профессиональными кодексами и правилами суда. Юридическая компания ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера с помощью этого веб-сайта не стремится привлечь наших адвокатов к юридической деятельности за пределами определенных штатов, что бы являлось не разрешенной практикой права.

Достоверность: мы не можем гарантировать, что информация этого сайта точна, полна либо актуальна. С учётом характера и скорости разработки онлайн-коммуникаций, взгляды и оценки, размещённые на этом сайте, имеют тривиальный характер и могут меняться после дальнейшего рассмотрения. Хотя мы намерены прилагать все усилия для поддержания актуальности информации на этом сайте, владельцы сайта и авторы статей не делают никаких заявлений, обещаний либо гарантий относительно точности, полноты или адекватности информации, которая содержится на этом сайте либо связана с ним.

Поскольку юридическая консультация должна быть адаптирована к конкретным обстоятельствами каждого дела, а законы постоянно меняются, любая информация на этом сайте не должна быть использована как замена консультации компетентных адвокатов. Авторы сайта и юридическая компания ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера не несут никакой ответственности перед любым лицом, которое ссылается на информацию, которая содержится на этом сайте, и отказываются от какой-либо ответственности относительно этой информации. Вы не должны действовать в соответствии с информацией, опубликованной на этом веб-сайте, предварительно не проконсультировавшись у профессионального юриста или адвоката, уполномоченного на практику в Вашей юрисдикции.

Авторы контента этого сайта имеют право осуществлять юридическую практику только в тех юрисдикциях, в которых они имеют соответствующую лицензию. Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с авторами. Если не обозначено иначе, адвокаты, перечисленные на этом веб-сайте, не заверены правовой специализацией какого-либо государства или юрисдикции; а также не имеют сертификата как "эксперт" или "специалист" в соответствии с каким-либо органом, который регулирует практику права.

Основной офис / Ответственный Адвокат: В тех случаях, когда правила адвокатуры штата в Вашей юрисдикции требуют от нас установить главный офис и адвоката, ответственного за этот веб-сайт, юридическая компания ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера обозначает следующий главный офис на веб-сайте: 539 Neilson Street, Berkeley, California, USA, 94707, (212) 537-9337 и Ивана Дж. Гилберта в качестве главного адвоката, ответственного за этот веб-сайт.

Юрисдикция: хотя этот веб-сайт доступен во всём мире, юридическая компания ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллер не имеет лицензии на юридическую практику в каждой юрисдикции. Открывая этот веб-сайт, Вы соглашаетесь, что любые диспуты или вопросы, которые возникают в связи с просмотром или использованием этого веб-сайт, регулируются в соответствии с законами юрисдикции Соединённых Штатов, государства, в котором юридическая компания ImmLex Law Group / Адвокатское бюро Говарда Миллера имеет лицензию на практику и в данный период находится.